T A A

T L L LT~ e T T =

Kit patins de protection

KAWASAKI Versys (oo

Référence RLK28
Mode opératoire

Coté gauche :

« Assembler le support patin rep.2 avec la platine rep.3
en intercalant les entretoises rep.13 et fixer
I'ensemble avec les vis CHC 10/70 et écrous/rondelles
puis serrer au couple de 25-34Nm.

« Assembler le patin sur le support patin avec les vis
TBHC M8/25 et les rondelles Z8, serrer au couple de
14-19Nm.

« Démonter l'ouie de radiateur.

« Démonter le klaxon.

« Démonter la platine support moteur.

» Présenter l'ensemble TOP BLOCK gauche sur le
cadre, assembler a I'aide des vis d'origine M8, serrer

au couple de 18 Nm.
e Introduire la vis CHC M10/1.25 Ig 85 au travers de la
platine, présenter l'entretoise rep.11, ajuster au

Patte de
fixation klaxon

mieux a l'aide des rondelles rep.17 le jeu entre la

platine et le moteur comme schématisé puis serrer la
vis au couple de 35Nm.
» Visser le klaxon avec la vis CHC M8/20 et la rondelle

Patte de fixation
carénage

Z8, serrer au couple maximum de 10Nm, coller la vis
au frein filet.
« Remonter l'ouie de radiateur avec la vis d’origine.

Coté droit :

e Assembler le support patin rep.6 avec la platine
rep.10 et le patin rep.16 avec les vis TBHC M8/30 et
M8/25 et les rondelles serrer au couple de 14-19Nm.

« Démonter I'ouie de radiateur.

» Desserrer les vis d'origine M8 (a l'endroit des vis
rep.14 et 15).

« Présenter I'ensemble TOP BLOCK droit sur le cadre,
assembler a l'aide des vis CHC M8/35 et M8/30, ne
pas oublier les rondelles et serrer au couple de 14-
19Nm.

+ Remonter l'ouie de radiateur.

Jeu entre la platine et
le moteur

INFORMATIONS SUR LA POSE DES KITS TOP BLOCK
Le fabricant assure que le produit que le consommateur vient d’acquérir est un produit de qualité et a été fabriqué dans les régles de I'art. Les accessoires Top Block
sont faciles a poser et ne nécessitent aucune connaissance particuliére ni outillage spécial.
Le consommateur est informé que l'installation des repose-pieds si elle n’est pas faite avec rigueur peut entrainer des accidents.
Les repose-pieds comprennent deux parties qu'il est nécessaire aprés installation et orientation de ceux-ci, de bloquer correctement par l'intermédiaire de la vis CHC
M8x20 (voir de bloguer avec du frein filet).
L’ensemble roulettes ou patins et fixation ne saurait garantir des chutes sérieuses et le fabricant décline toute responsabilité en cas de détérioration de la moto.
En cas de doute, il est conseillé de s'informer aupres des distributeurs des modalités d’installation des kits TOP BLOCK.
Le kit TOP BLOCK n’est adaptable que sur le type de machine a laquelle il est destiné.

CFPS 55, rue de la Libération 90100 BORON Tel : 0384 233020 Fax: 03 84 23 36 55
www.top-block.com

01/02/2013



'§d'4°D

: 8gp0ddD UOLBOYPOW 1 8| sIpow
g
1 80Ipuy| tupid ep N ®®O+Cou<umc:n_ ﬁo_om.y mm_wwwm/cm_
0102/v0/£0 peves :
1 a1bq Land osipoy
8ZTY sulpd iy

1'0 -/ + @ Ap1ugh oouUDIY 0L

-

0Z/8IA DHD SIA

6T

OTIW U131} non3

81

abejed ap QT 2jj°epucy

L

T

9ENd 30/p uljed

9

I

SE/8IN DHD SIA

S

!

0E/8IW DHD SIA

4

I

#-071 G‘0TP 0£Q 351039.4U3

£

T

0Z/0TIW DHD SIA

o~
—

7£61 521 S'pea 9sioaul

2304p [uield

87 9|l°PUly

0£/8IA DHEL SIA

GZ/8IN DHAL SIA

Aolp uned 1oddng

0TZ SllPPUcy

G8/SZ'T/0T DHD SIA

ayoneb auned

M TN AN =]

aydneb uged 1ioddng

—

9¢Nd aydneb uned

—|N[m|t|(njo|No|on| G

3IqN

Sa091d

Le)

=

Z—suiBlo p sip

I

XXX

[T

s 2lPuod

: sI9lIDW

OICIDIO

Fax : 03 84 23 36 55

: 0384 23 30 20

Tel

CFPS 55, rue de la Libération 90100 BORON

www.top-block.com

01/02/2013



